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ATA  DA  TERCEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE 
LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS (E MATEMÁTICA) DO 
INSTITUTO DE FORMAÇÃO DE EDUCADORES. Ao décimo segundo dia do mês de abril do ano 
de dois mil e vinte e quatro realizou-se no ambiente virtual (google meet), a Terceira Reunião Ordinária 
do Colegiado do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências Naturais (e Matemática), com a  
presença dos seguintes Membros: a) Coordenação: Paulo Gonçalo Farias Gonçalves – Coordenador, 
Willian Fernando Domingues Vilela– Vice-coordenador; b) Docentes: Saulo Quintana Gomes – 
Representante da Área de Química, Vivian Oliveira Amorim – Representante da Área de Biologia, 
Ricardo  Oliveira  Gonçalves–  Representante  da  Área  de  Física;  c)  Lucas  dos  Santos  Frota   – 
Representante discente. Havendo quórum regulamentar, o professor Paulo deu início à sessão. Ordem do 
dia: 1. Inclusão e exclusão de pontos de pauta. Prof. Paulo consultou os membros do Colegiado sobre 
inclusão ou exclusão de pontos de pauta. Prof. Willian sugeriu a inclusão do ponto “Resultado do Farol 
UFCA”. Prof. Paulo sugeriu a inclusão dos pontos: “Pedidos de prorrogação de cursos de estudantes” e 
“Participação  em  GT  de  combate  ao  assédio  e  ao  racismo”.  As  inclusões  foram  aprovadas  por 
unanimidade.  2.  Orçamento 2024 do curso. Prof. Paulo apresenta  a  planilha  disponibilizada  pela 
Direção  do  IFE,  contendo  diferentes  demandas  e  os  seus  respectivos  valores.  Após  discussões,  o 
colegiado realizou a seguinte modificação: Direcionar todo o recurso (R$ 1.500,00) destinado para a 
“Promoção de eventos” para a demanda “Integralização da Extensão”, que passa a ter R$ 5.500 para 
financiamento. A proposta foi aprovada por 5 votos favoráveis e 1 contrário.  3. Resultado do Farol 
UFCA. A partir de discussões com outros setores da UFCA, Prof. Willian apresenta uma proposta de 
substituição do curso de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências Naturais pelo curso de Licenciatura  
Intercultural Indígena e Quilombola. Após discussões entre membros do colegiado, foi colocado em 
votação a proposta de aguardar que o Colegiado seja notificado oficialmente pelos setores que discutiram 
a proposta. Logo depois, o Colegiado poderá iniciar as discussões sobre o tema. Colocado em votação, o 
tema foi aprovado por 5 votos favoráveis e 1 contrário.  4. Pedidos de prorrogação de cursos de 
estudantes. Prof.  Paulo  apresenta  os  pedidos  de  prorrogação  de  curso  solicitados  pelos  seguintes 
estudantes: Audaniza Pereira Gomes, Wender Paulo Ferreira Alves, Cicero Lopes dos Santos, Marcelo 
Carvalho Couto, Rosalia Belo da Silva, Johny Juvino Santana, Flavio Henrique Alves dos Santos, Maria 
Mikaelly  Santos  Oliveira.  Após  análises  e  discussões  pelo  colegiado,  todos  foram aprovados  por 
unanimidade para prorrogação de mais 1 semestre. 5. GT do Combate ao Assédio e ao Racismo do IFE
. Prof. Paulo apresenta a solicitação da Direção do IFE, para indicação de membros para participarem do 
referido GT. Como não houve manifestação de interessados, a discussão foi encerrada. Para constar eu,  
Paulo Gonçalo Farias Gonçalves, lavro a presente ata que, após lida e aprovada, será devidamente 
assinada por mim e pelos demais presentes.
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